



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO FELIZ
ESTADO DE SÃO PAULO**

Rua Adhemar de Barros, 340 – Centro – Porto Feliz – SP.
Tel/Fax. (15) 3261- 9000 – Site: www.portofeliz.sp.gov.br



REETFICAÇÃO Nº 003 DO EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2016.

A Prefeitura do Município de Porto Feliz, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, resolve **RETIFICAR** o Edital de abertura do Concurso Público Edital nº 01/2016, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA

(ESTE CRONOGRAMA É UM ORIENTADOR DE DATAS PODENDO SER ALTERADO A QUALQUER MOMENTO PELA ORGANIZADORA EM FUNÇÃO DE NECESSIDADE DE AJUSTES OPERACIONAIS)	
EVENTO	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	07/03/2016
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	07/03/2016 a 07/04/2016
PERÍODO DE ENVIO DE DOCUMENTAÇÃO PCD	07/03/2016 a 07/04/2016
ÚLTIMA DATA PARA PAGAMENTO DO BOLETO	08/04/2016
PERÍODO PARA RETIFICAÇÃO DOS DADOS DE INSCRIÇÃO	11/04/2016
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS NA MODALIDADE PCD RESULTADO DOS PEDIDOS DE CONDIÇÕES DIFERENCIADAS	15/04/2016
PRAZO DE RECURSOS – INSCRIÇÕES / MODALIDADE PCD / CONDIÇÃO DIFERENCIADA	18 e 19/04/2016
RESPOSTA AOS RECURSOS – INSCRIÇÕES	29/04/2016
PUBLICAÇÃO DOS LOCAIS DE PROVA – CONVOCAÇÃO	02/05/2016
PROVA OBJETIVA	08/05/2016
PUBLICAÇÃO GABARITO PRELIMINAR / PROVAS	09/05/2016
PRAZO DE RECURSOS – GABARITO PRELIMINAR	10 e 11/05/2016
RESPOSTA AOS RECURSOS – GABARITO PRELIMINAR + RESULTADO PRELIMINAR	23/05/2016
PRAZO DE RECURSOS – RESULTADO PRELIMINAR	24 e 25/05/2016
RESPOSTA AOS RECURSOS – RESULTADO PRELIMINAR	03/06/2016
CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA	
CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA	06/06/2016
DATA DA PROVA PRÁTICA	12/06/2016
RESULTADO DA PROVA PRÁTICA	20/06/2016
PRAZO DE RECURSOS PARA O RESULTADO DA PROVA PRÁTICA	21 e 22/06/2016
RESPOSTA AOS RECURSOS DA PROVA PRÁTICA + RESULTADO FINAL	28/06/2016
HOMOLOGAÇÃO	29/06/2016



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO FELIZ
ESTADO DE SÃO PAULO**

Rua Adhemar de Barros, 340 – Centro – Porto Feliz – SP.
Tel/Fax. (15) 3261- 9000 – Site: www.portofeliz.sp.gov.br



Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA

(ESTE CRONOGRAMA É UM ORIENTADOR DE DATAS PODENDO SER ALTERADO A QUALQUER MOMENTO PELA ORGANIZADORA EM FUNÇÃO DE NECESSIDADE DE AJUSTES OPERACIONAIS)	
EVENTO	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	07/03/2016
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	07/03/2016 a 07/04/2016
PERÍODO DE ENVIO DE DOCUMENTAÇÃO PCD	07/03/2016 a 07/04/2016
ÚLTIMA DATA PARA PAGAMENTO DO BOLETO	08/04/2016
PERÍODO PARA RETIFICAÇÃO DOS DADOS DE INSCRIÇÃO	11/04/2016
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS NA MODALIDADE PCD RESULTADO DOS PEDIDOS DE CONDIÇÕES DIFERENCIADAS	15/04/2016
PRAZO DE RECURSOS – INSCRIÇÕES / MODALIDADE PCD / CONDIÇÃO DIFERENCIADA	18 e 19/04/2016
RESPOSTA AOS RECURSOS – INSCRIÇÕES	29/04/2016
PUBLICAÇÃO DOS LOCAIS DE PROVA – CONVOCAÇÃO	09/05/2016
PROVA OBJETIVA	22/05/2016
PUBLICAÇÃO GABARITO PRELIMINAR / PROVAS	23/05/2016
PRAZO DE RECURSOS – GABARITO PRELIMINAR	24 e 25/05/2016
RESPOSTA AOS RECURSOS – GABARITO PRELIMINAR + RESULTADO PRELIMINAR	06/06/2016
PRAZO DE RECURSOS – RESULTADO PRELIMINAR	07 e 08/06/2016
RESPOSTA AOS RECURSOS – RESULTADO PRELIMINAR	17/06/2016
CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA	
CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA	17/06/2016
DATA DA PROVA PRÁTICA	10/07/2016
RESULTADO DA PROVA PRÁTICA	15/07/2016
PRAZO DE RECURSOS PARA O RESULTADO DA PROVA PRÁTICA	18 e 19/07/2016
RESPOSTA AOS RECURSOS DA PROVA PRÁTICA + RESULTADO FINAL	27/07/2016
HOMOLOGAÇÃO	29/07/2016

Altera-se as datas do cronograma, permanecendo inalterados os demais itens não constantes nesta retificação.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

Porto Feliz, 26 de abril de 2016.